



# 尹力在福州调研时强调,深入推进产城人融合发展 加快建设现代化国际城市

据福建日报

8月24日,省委书记尹力深入福州新区、长乐区调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神,秉承弘扬习近平同志在福州工作期间的创新理念、重大实践,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,进一步开阔视野、优化布局、完善功能,深入推进产城人融合发展,加快建设现代化国际城市,在全方位推进高质量发展超越中走前头、作示范。

尹力一行详细了解长乐国际机场运营和二期扩

建工程项目规划建设情况。他强调,要毫不松懈、一丝不苟地做好常态化疫情防控,做细做实“外防输入、内防反弹”各项工作,始终坚持“人物同防”,严格落实“三个闭环”的管理措施,加强高风险岗位人员核酸检测,做好对境外入境人员和从国内中高风险地区来闽人员的全流程管控,切实守卫好国门、守护好城市。尹力指出,实施二期扩建工程对完善福州综合交通运输体系具有重要意义。要高标准规划设计,坚持以人为本、便捷高效,凸显机场建筑与环境的亲和、与历史文化的相融、与现代科技的融合,

学习借鉴国内外先进空港规划建设经验,科学设置人性化流程动线,机场建设要全面体现新发展理念。要高质量施工建设,加强要素保障,狠抓工程质量,努力建设国家级优质工程、国际一流工程。要高水平推动发展,充分发挥空港特有优势,加快建设临空经济区,不断做大总量、提高效率、提升效益。

尹力来到福州新区投资商务中心,了解滨海新城核心区规划建设情况,并前往输配环地下空间项目和福米智能制造产业园实地察看建设进展。他指出,福州新区是我省首个

国家级新区,要坚持“东进南下、沿江向海”发展思路,围绕“三区一门户一基地”战略定位,进一步拉开城市框架、构建生态体系、创新体制机制,加快打造新增长极。要加快推进重大交通基础设施项目建设,构建一体化立体交通网络,实现多种交通方式无缝无风雨衔接。要顺应产业发展新趋势,加快引进一批重大项目,培育壮大新兴产业,促进链条化布局、集群化发展。

在调研中,尹力主持召开座谈会,听取福州市、福州新区工作情况汇报。尹力充分肯定近年来福州市经济社会发展取得的成

效。他强调,福州作为省会城市,要围绕贯彻落实“四个更大”重要要求,立足资源禀赋,着眼未来需要,深入谋划推进新发展阶段经济社会发展,在全国、全省发展大局中明确方位、找准定位,在服务和融入新发展格局中勇于担当、彰显作为。要全面落实《福州都市圈发展规划》,打造滨江滨海山水城市,强化与平潭综合实验区等协同协作,辐射带动都市圈城市一体化发展。要发挥福州新区改革“试验田”作用,进一步理顺与所在区市域、与区内各园区和功能区的关系,优化机构设置,科学确定权责,

增创体制机制新优势。要优化城市基础设施布局,加快港口、机场、轨道交通和物流网络建设,统筹推进市内、市际、省际之间互联互通,打造区域性综合交通枢纽,畅通人流、物流、资金流、信息流。要大力发展战略数字经济,加快发展集成电路、光电显示、空间信息技术等产业,提升超算发展和应用水平,打造数字中国建设示范城市。要完善城市功能配套,提高基本公共服务水平,促进人口和产业集中集聚,大力提升城市承载力、辐射力和影响力。

省领导林宝金、崔永辉、李德金参加。

## 孙丽美获授“八闽楷模”称号

中共福建省委宣传部号召广大党员干部群众向她学习,努力在新的征程上取得更大成绩

据福建日报

24日,由省委宣传部主办的“八闽楷模”孙丽美先进事迹发布仪式在省广播影视集团举行。为深入学习贯彻习近平总书记“七

一”重要讲话、来闽考察重要讲话精神以及省委十届十三次全会精神,大力宣传弘扬孙丽美同志的先进事迹和崇高精神,中共福建省委宣传部决定追授孙丽美同志“八闽楷模”称号,号召

广大党员干部群众向她学习,努力在新的征程上取得更大成绩。省委常委、宣传部部长邢善萍出席发布仪式并会见孙丽美同志亲属及生前同事。

孙丽美同志生前担任

宁德市霞浦县松山街道古县村党支部书记,2021年8月6日下午,在防控“卢碧”台风工作中,她为了排除安全隐患,保护群众财产安全,不顾个人安危疏通被杂物堵塞的涵洞,不幸被洪水冲走,因公殉职,年仅44岁。8月17日,中共福建省委追授孙丽美同志“全省优秀共产党员”称号并开展向孙丽美同志学习的活动。

省直有关部门领导和宁德市干部群众参加发布仪式。发布仪式通过视频短片和主持人访谈,展现了孙丽美同志生前的点点滴滴,一幕幕珍贵的影像和一句句生动的讲述,还原了她平凡而又伟大的一生,现场观众热泪盈眶。

# 福州建百个行泄通道 整治24个积水点 加强主城区道路防涝、防积水能力,所有项目计划9月30日前完成

**海都讯(记者 陈晋文/图)**入汛以来,福州连续迎来强降雨,在依托城区排水防涝体系的同时,主城区也启动了暴雨积水点整治提升行动。8月24日,记者从福州市城市排水有限公司获悉,主城区将建设100个行泄通道,整治24个积水点,上述项目预计9月30日前全部完工。

据悉,此次新建的行泄通道共计100处。目前累计完成81处,其中,鼓楼区25处,台江区1处,晋安区13处,仓山区20处,金山区22处。

市排水公司相关工作人员介绍,所谓的行泄通道,是指用于输送超过城

市雨水排水系统排水能力的地面雨水通道,新改建行泄通道,可解决路面或低洼地段的雨水行泄问题。此次行动,还完成了8个易积水点整治工作,分别是五一路与古田路交叉口、鼓屏路至福三中路段、五四路省体中心、杨桥路与工业路交叉口、国货路路口、二十五中附近、北三环南侧辅道、秀峰路与磐石路交叉口。此外,东泰禾、首山路北段、金达路等正在进行道路积水点整治和行泄通道建设。

记者了解到,除了上述在建或已竣工路段外,六一路与国货路交叉口、群众路与广达路交叉口、群众路与广达路交叉口、

齐安路道山路口、仓前路、盖山路下穿通道、浦上大道、西三环(福湾路—东岭路)、金山大桥上下桥处、工业路大庆河段等正在进行排水能力提升前期工作,计划在上述路段采取增设雨水管、增加边沟、扩大雨水管道等措施,加强防涝、防积水能力。

“梅峰河左海通道、二环路华屏路口及铜盘路(三角井处)的排水功能提升项目已进入设计阶段,这3条路段通过增设箱涵通道、增设雨水管道等措施,将雨水引入湖前河、屏西河等,提升相应路段的雨水排水能力。”上述工作人员说。

记者从福州市城区水

系联排联调中心了解到,他们已经开通专项举报监督通道“水情上报”小程序,市民可通过该程序,提交路面积水、污水直排、污水冒溢、井盖破损、侵占河道、护岸损毁等涉水问题的线索,相关部门在接到上述线索后,会派人前往调查和维护。



东二环泰禾附近道  
路新建行泄通道

## 福清阳下街道:业主自行拆除违建防盗窗

**海都讯(记者 汤先增文/图)**近日,福清阳下街道有业主在高层小区违建防盗窗破坏外墙面,在当地相关部门的督促下,最终业主主动拆除了这一违建。当天,阳下街道

执法人员、社区干部及物业到现场核查,经核查确定为违建。经与户主沟通协调、讲解法律政策,最终该业主主动拆除违建防盗窗,拆除面积约15平方米。



## 关于旭辉榕宸天著(旭辉龙栖公馆二区)商品房交付的公告

尊敬的旭辉龙栖公馆二区业主:

由我司开发的旭辉龙栖公馆二区商品房(住宅A1#-A5#)已达到合同约定交付标准。现以公告的形式通知各位业主:我司按合同约定于2021年8月28日—8月30日集中办理交付手续,如果您未收到我司以快递形式发出的载有具体交付日期的通知书,请您按上述时间前往旭辉榕宸天著(旭辉龙栖公馆二区)办理交付手续,逾期则按合同约定视为交付。

福州和勇置业有限公司  
2021年8月25日

N 海峡都市报 分类广告  
2021年8月25日  
0591-87811583

■ 收 购 邮 票 ■

诚信收购邮票,纪念钞等 13400577737

■ 白 蚁 防 治 ■

白蚁专线 ★ 87601116

■ 装 饰 装 修 ■

恒迈装饰

装修两年免息分期,毛坯房设计装修

室内设计装修,旧房翻新 1506009364

■ 搬 家 服 务 ■

祥安搬家 87505080 家具空调安装

老牌好日子 833 575 78 拆装家俱

■ 人 文 服 务 ■

找 对 象 到 缘 润 圆

0591-87515527 ♥ ♥ 18558827218

西湖大门口闽发西湖广场 2 号楼 501

■ 声 明 公 告 ■

福建省粮食干部学校法人证书正副

本丢失,证号:135000000226,特此声明。

福州市仓山区尔雅教育咨询中心遗失仓山区市场监督管理局 2021年1月20日核发的食品经营许可证

正副本,编号:JY2350104242139,声明作废。

福州吉诺汽车网络服务有限公司遗失 AK6A01 网络预约出租汽车运

证,证号:闽交运管许可榕字

350101602667 声明作废

闽 AY8S06(蓝色)遗失车辆运输证,证号:350101611783 声明作废

闽 AN8D26(蓝色)遗失车辆运输证,证号:350101608368 声明作废